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市内中学３年生進路等アンケート  集計結果 

■実施概要 

対象：市内中学校（7校） 3年生 

実施時期：平成 30年 6月 

回答者数：162 ※「N」は回答数を示しています。また、各設問の無回答は除いています。 

 

 

 

■集計結果 

問１．あなたの性別について教えてください。 

 
 

 

 

問２．あなたの中学校卒業後の進路についておたずねします。（複数回答可） 

 

   ※本数値は、各選択肢の回答数を、回答者数（１６２名）で除しています。  

男

57.8%（93）

女

42.2%（68）

N＝161

71.6%(116) 

20.4%(33) 

14.2%(23)

8.0%(13)

1.2%(2)

1.9%（3）

市外の高校等へ進学したい

松浦高校へ進学したい

まだ決めていない

松浦市外に就職したい

松浦市内に就職したい

その他
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N＝190
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問３．問２で「１．松浦高校へ進学したい」「２．市外の高校等へ進学したい」を選ばれた方におたずねします。その理由は

なんですか。（複数回答可） 

 

 

※本数値は、各選択肢の回答数を、問２「１．松浦高校へ進学したい」「２．市外の高校等へ進学したい」の回答数で除し

ています。 

 

 

問４．進路について親子で話をしていますか。（最も近いものを 1つ選択） 

 

 

  

30.9%(46)

26.8%(40)

24.2%(36)

23.5%(35)

22.1%(33)

22.1%(33)

20.1%(30)

17.4%(26)

14.8%(22)

6.7%(10)

4.0%(6)

1.3%(2)

8.7%（13）

自分に合っていると思うから

就職に有利だと思うから

活動したい部活動があるから

自宅から通学できるから

希望学科（普通科）があるから

大学等の進学に有利だと思うから

希望学科（工業系）があるから

親や兄弟姉妹などのすすめ

親しい友達と一緒に高校生活を過ごしたいから

希望学科（商業系）があるから

希望学科（農業系）があるから

希望課程（定時制や通信制）があるから

その他
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N＝332

時々話す

72.2%(117)

よく話している

16.0%(26)

ほとんど話さない

8.0%(13)

まったく話さない

3.7%(6)

N＝162
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問５．あなたは将来、松浦市に住みたいと思いますか。（最も近いものを 1つ選択） 

 

 

 

 

問６．問５で「１．住み続けたい」「２．一度は市外へ出たいが、いずれは戻りたい」を選ばれた方におたずねします。その理

由はなんですか。（複数回答可） 

 

 

※本数値は、各選択肢の回答数を、問５「１．住み続けたい」「２．一度は市外へ出たいが、いずれは戻りたい」の回答数で

除しています。 

 

 

  

一度は市外へ出たい

が、いずれは戻りたい
42.6%(69)

住みたくない
37.0%(60)

住み続けたい
12.3%(20)

その他
8.0%(13)

N＝162

42.7%(38)

28.1%(25)

28.1%(25)

15.7%(14)

12.4%(11)

6.7%(6)

6.7%(6)

家族と一緒、または、近くで生活をしたいから

特に理由はない

松浦市が好きだから

松浦市内で就職したいから

地元のために何かしたいから

家業を継ぎたいから

その他

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

N＝125
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問７．問５で「３．住みたくない」を選ばれた方におたずねします。その理由は何ですか。（複数回答可） 

 

※本数値は、各選択肢の回答数を、問５「３．住みたくない」の回答者数で除しています。 

 

 

問８．松浦市であなたが大切にしたいもの、魅力的だと思うところや自慢できるものがあれば、ご記入ください。 

 記入数（自由記入）：123 

 

 

問９．松浦高校についておたずねします。松浦高校のイメージを教えてください。（複数回答可） 

 

※本数値は、各選択肢の回答数を回答者数（１６２名）で除しています。 

 

 

問１０．現在の松浦高校に不足していると思うものがあれば、ご記入ください。 →記入数（自由記入）：31 

 

 

問１１．魅力ある松浦高校をつくるために必要なアイデアがあれば、ご記入ください。 →記入数（自由記入）：25 

51.7%(31)

33.3%(20)

31.7%(19)

28.3%(17)

11.7%(7)

11.7%(7)

松浦市内や近郊には、やりたい仕事がないと思うから

都会での生活にあこがれているから

自立したいから

特に理由はない

松浦市に魅力が無いから

その他

0.0 20.0 40.0 60.0

N＝101

36.4%(59)

32.1%(52)

26.5%(43)

16.7%(27)

13.0%(21)

8.0%(13)

7.4%(12)

わからない

学校生活が楽しそう

部活動を頑張っている

進学に有利だと思う

就職に有利だと思う

長所が伸ばせそう

その他

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

N＝227


